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Pri nalogah izbirnega tipa z enim pravilnim odgovorom več izbranih rešitev pomeni 0 točk. 
Pravopis vrednotimo samo pri nalogah, pri katerih je v točkovniku to napisano. Kjer v 
navodilu naloge ni zahtevan odgovor v povedi, je lahko odgovor napisan z veliko/z malo 
začetnico, z ločilom/brez ločila. Če je pravilnemu odgovoru kaj dodano (tudi če je v 
oklepaju), odgovor ovrednotimo z 0 točkami. Kjer je treba odgovor podčrtati, je lahko 
uporabljena tudi druga vrsta oznake. 
 

 

ZNAKI ZA POPRAVLJANJE 

�  pravilen odgovor 
 

//  nepravilen odgovor 
 

/  ni odgovora 
 

¥  pomanjkljiv pravilen odgovor/pravilen odgovor s pravopisno napako pri nalogah, 
    pri katerih se vrednoti pravopis 
 
 
I. DEL 

 

1. Rešitvi: 

-- T. Š./novinarka 

Zapis z malimi črkami oz. brez pik je nepravilen. 

-- (dnevniku) Delo 

Zapis z malo začetnico je nepravilen. 

Navodilo za vrednotenje:  

Za 2 pravilni rešitvi .................................................................................................  1 točka 

Za 1 pravilno rešitev ..................................................................................................  0 točk 
 

2. Rešitev: 

B 

Navodilo za vrednotenje:  

Za pravilno rešitev ...................................................................................................  1 točka 

Za nepravilno rešitev .................................................................................................  0 točk 
 

3. Rešitev: 

C 

Navodilo za vrednotenje:  

Za pravilno rešitev ...................................................................................................  1 točka 

Za nepravilno rešitev .................................................................................................  0 točk 
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4. Rešitve: 

DA 

NE 

NE 

NE 

Navodilo za vrednotenje: 

Za 4 ali 3 pravilne rešitve .........................................................................................  2 točki 

Za 2 ali 1 pravilno rešitev ........................................................................................  1 točka 

Za nobeno pravilno rešitev ........................................................................................  0 točk 
 

5. Rešitev: 

C 

Navodilo za vrednotenje:  

Za pravilno rešitev ...................................................................................................  1 točka 

Za nepravilno rešitev .................................................................................................  0 točk 
 

6. Rešitev: 

(x let) starejši 

Navodilo za vrednotenje:  

Za pravilno rešitev ...................................................................................................  1 točka 

Za nepravilno rešitev .................................................................................................  0 točk 
 

7. Rešitev: 

Po smislu, npr.: On obiskuje gimnazijo, jaz pa končujem 6. razred osnovne šole./Jaz sem 
star 12 let, on pa več, saj hodi v gimnazijo./On obiskuje gimnazijo./On je dijak. 

Nepravilni odgovori, npr.: Sklepam po tem, da sem mlajša od njega. In po tem, da hodi v 
večjo šolo kot jaz./Ker se ne spoznam na Sončeve pege./Ker se ne spoznam na 
astronomijo. 

Navodilo za vrednotenje: 

Vrednoti se dvoje, tj. smiselnost povedi in njen zapis. Točki se nato seštejeta. 

Vrednotenje smiselnosti povedi: 

-- Za smiselno poved ...............................................................................................  1 točka 

-- Za nesmiselno poved .............................................................................................  0 točk 

Vrednotenje zapisa povedi: 

-- Za 1 napako štejemo tudi zapis v več kot 1 povedi. 

-- Za zapis brez napake ali z 1 napako ....................................................................  1 točka 

-- Za zapis z 2 napakama ali z več napakami ............................................................  0 točk 
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8. Rešitve: 

dan 

svetlejšim 

širša 

raztegnila se je 

Nepravilni odgovori, npr.: svetlejši, širši, raztegnila, rastegnila se je, razširila se je. 

Navodilo za vrednotenje:  

Za 4 pravilne rešitve .................................................................................................  2 točki 

Za 3 ali 2 pravilni rešitvi .........................................................................................  1 točka 

Za 1 ali nobeno pravilno rešitev ................................................................................  0 točk 
 

9. Rešitev: 

B 

Navodilo za vrednotenje:  

Za pravilno rešitev ...................................................................................................  1 točka 

Za nepravilno rešitev .................................................................................................  0 točk 
 

10. Rešitvi: 

Sončevo ploskev 

nenavadne lise 

Nepravilni odgovori, npr.: sončevo ploskev, Sončno ploskev, Soncevo ploskev, navadne 
lise, nenavadnih lis, nenavadno liso. 

Navodilo za vrednotenje:  

Za 2 pravilni rešitvi ..................................................................................................  2 točki 

Za 1 pravilno rešitev ................................................................................................  1 točka 

Za nobeno pravilno rešitev ........................................................................................  0 točk 
 

11. Rešitev: 

Zakaj?/Zakaj je (dijak) (od)šel na šolsko teraso? 

Nepravilni odgovori, npr.: Zakaj je opazil temen madež?/Kje je opazil temen madež?/Kaj 
je opazil na površini? 

Navodilo za vrednotenje: 

Vrednoti se dvoje, tj. smiselnost povedi in njen zapis. Točki se nato seštejeta. 

Vrednotenje smiselnosti povedi: 

-- Za smiselno poved ...............................................................................................  1 točka 

-- Za nesmiselno poved .............................................................................................  0 točk 

Vrednotenje zapisa povedi: 

-- Za zapis brez napake ............................................................................................  1 točka 

-- Za zapis z 1 napako ali z več napakami .................................................................  0 točk 
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12. Rešitev: 

Dijak je izračunal, da je Zemljin premer desetkrat manjši od premera Sončeve pege. 

Pravilen odgovor je tudi pravilen prepis povedi. 

Navodilo za vrednotenje: 

Napaka je vsak učenčev nezaznamovani ali nepravilni popravek. 

Brez napake ..............................................................................................................  2 točki 

Za 1 napako ali za 2 napaki .....................................................................................  1 točka 

Za 3 napake ali za več napak .....................................................................................  0 točk 
 

13. Rešitvi: 

Primera: 
 
Dragi Rok! 
 
Čestitam ti za priznanje, ki ti ga je 
podelil astronomski krožek. 
 

Andrej

  

 
 

 Rok Novak              

 Rašiška 11               

 1000 Ljubljana         
 

 

Navodilo za vrednotenje: 

I.  ČESTITKA: 

A  USTREZNOST BESEDILNI VRSTI (neuradna čestitka) IN VSEBINA: 

Neuradna čestitka praviloma vsebuje naslednje štiri podatke: 

-- nagovor naslovnika (npr. … Rok!/… Rok/Haj!/Zdravo!/Rok!), 

-- izražen sporočevalčev namen (npr. čestitam/iskrene čestitke), 

-- izraženo temo (npr. za priznanje/, ki ti ga je podelil astronomski krožek/), 

-- podpis sporočevalca (npr. Andrej oz. Andreja, upoštevamo tudi učenčevo ime). 

Navedbe oz. odsotnosti kraja in datuma ter zaključnega pozdrava ne vrednotimo. 

Vrednotenje: 

Za 4 podatke .............................................................................................................  2 točki 

Za 3 ali 2 podatka ....................................................................................................  1 točka 

Za 1 ali noben podatek ..............................................................................................  0 točk 
 

B  PRAVOPISNO-SLOVNIČNA PRAVILNOST IN SLOGOVNA USTREZNOST: 

Primer slogovne napake: vesele čestitke/ugotovitev Sončeve pege. 

Vrednotenje: 

Brez napake, za 1 ali 2 napaki .................................................................................  1 točka 

Za 3 napake ali za več napak .....................................................................................  0 točk 



6  N061-101-2-2 

 

II.  PISEMSKA OVOJNICA: 

C  USTREZNOST IN VSEBINA: 

Ovojnica praviloma vsebuje naslednje tri podatke, in to v danem zaporedju: 

-- ime in priimek (npr. Rok Novak), 

Zapis P. N. nad imenom in priimkom oz. pred njima spregledamo. 

-- ulica (npr. Rašiška 11), 

-- poštna številka in kraj (npr. 1000 Ljubljana). 

Zapis 1000 pošta Ljubljana je napačen. 

Vrednotenje: 

Napaka je vsak podatek, ki manjka ali stoji na drugem mestu. 

Brez napake ali za 1 napako ....................................................................................  1 točka 

Za 2 napaki ali za več napak ......................................................................................  0 točk 
 

Č  PRAVOPISNO-SLOVNIČNA PRAVILNOST: 

Vrednotenje: 

Za zapis s pisanimi črkami: 

-- brez napake ali za 1 napako .................................................................................  1 točka 

-- za 2 napaki ali za več napak ...................................................................................  0 točk 

Za zapis s tiskanimi črkami (ne glede na število napak) ...........................................  0 točk 
 

III.  OBA DELA NALOGE: 

D  ČITLJIVOST ZAPISA 

Vrednotenje: 

Za čitljiv zapis .........................................................................................................  1 točka 

Za nečitljiv zapis ........................................................................................................  0 točk 
 
 
 

Skupno število točk I. dela .................................................................................... 24 točk 
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II. DEL 
 

1. Rešitev: 

B 

Navodilo za vrednotenje: 

Za pravilno rešitev ...................................................................................................  1 točka 

Za nepravilno rešitev .................................................................................................  0 točk 
 

2. Rešitev: 

Cene/Odgovor v povedi, npr.: Pripoveduje Cene. 

Nepravilen odgovor: Miha Mate. 

 Navodilo za vrednotenje: 

Za pravilno rešitev ...................................................................................................  1 točka 

Za nepravilno rešitev .................................................................................................  0 točk 
 

3. Rešitev: 

Jazbec, Možganček, Nac 

Zapis imen z malo začetnico je nepravilen. 

Navodilo za vrednotenje: 

Za pravilno rešitev (vsa tri imena) ...........................................................................  1 točka 

Za nepravilno/nepopolno rešitev ...............................................................................  0 točk 
 

4. Rešitev: 

4 5 1 3 2 

Navodilo za vrednotenje: 

Za popolnoma pravilno zaporedje ............................................................................  2 točki 

Za 4 ali 3 številke na pravem mestu ........................................................................  1 točka 

Za 2 ali manj številk na pravem mestu ......................................................................  0 točk 
 

5. Rešitev: 

včeraj zvečer/včeraj/zvečer/prejšnji dan (zvečer)/prejšnji večer/ob pozni uri/sredi 
mesečne noči 

Odgovor v povedi, npr.: Opazil ga je zvečer./Ko je stopil na zaboj in se skozi strelsko lino 
zazrl v noč./Ko je zaslišal lomastenje (ob bunkerju). 

Nepravilni odgovori, npr.: Ko je pogledal skozi linijo./Ko je pogledal skozi stekleno 
lino./Ko je pogledal skozi okno./Ko so se mu oči privadile na noč./Čez pol ure. 

Navodilo za vrednotenje: 

Za pravilno rešitev ...................................................................................................  1 točka 

Za nepravilno rešitev .................................................................................................  0 točk 
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6. Rešitev: 

v Brezovem gaju/ob bunkerju/pri njihovi utrdbi/zunaj 

Odgovor v povedi, npr.: Opazil ga je ob bunkerju. 

Nepravilni odgovori, npr.: na pogradu/skozi strelsko lino/na goščavi. 

Navodilo za vrednotenje: 

Za pravilno rešitev ...................................................................................................  1 točka 

Za nepravilno rešitev .................................................................................................  0 točk 
 

7. Rešitev: 

C 

Navodilo za vrednotenje: 

Za pravilno rešitev ...................................................................................................  1 točka 

Za nepravilno rešitev .................................................................................................  0 točk 
 

8. Rešitev: 

Nekaj naklepa./Nekaj skriva./Nekaj prikriva./Skrivoma načrtuje./Da nekaj naklepa./Nekaj 
namerava storiti./Storil bo nekaj, česar ne bi smel./Poskuša nekaj narediti. 

Nepravilni odgovori, npr.: Nima pet čistih. 

Navodilo za vrednotenje: 

Vrednoti se dvoje, tj. smiselnost povedi in njen zapis. Točki se nato seštejeta. 

Vrednotenje smiselnosti povedi: 

-- Za smiselno poved ...............................................................................................  1 točka 

-- Za nesmiselno poved .............................................................................................  0 točk 

Vrednotenje zapisa povedi: 

-- Za zapis brez napake ............................................................................................  1 točka 

-- Za zapis z 1 napako ali z več napakami .................................................................  0 točk 
 

9. Rešitev: 

Primer: 

Ceneta je zvečer zmotil šum ob bunkerju. Pogledal je skozi okno in zagledal Fridla. Ker 
ga je zanimalo, kaj namerava, se je odločil, da mu bo sledil. V gošči mu je Fridl izginil 
izpred oči. Ceneta je bilo strah, zato se je umaknil. Čez pol ure se je Fridl vrnil s škatlo in 
steklenico ter ponovno izginil. 

Navodilo za vrednotenje: 

A  VSEBINA: 

Obnova naj bi imela naslednje štiri sestavine: 

― Cene v bunkerju/ni mogel zaspati/zaslišal je lomastenje/zmotil ga je šum, 

― Cene je zasledoval Fridla, 

― Fridl je imel skrivnost, 

― Fridl je izginil. 
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Vrednotenje: 

Za 4 navedene sestavine ..........................................................................................  3 točke 

Za 3 navedene sestavine ...........................................................................................  2 točki 

Za 2 navedeni sestavini ...........................................................................................  1 točka 

Za 1 ali nobeno navedeno sestavino ..........................................................................  0 točk 
 

Vsaka zastranitev, npr. prekoračitev odlomka (Druščina se je odločila, da preišče 
goščavo.), neskladnost z odlomkom, nepravilno zaporedje dogodkov …, je 1 napaka. 

Za vsako tovrstno napako odštejemo 1 točko. 
 

B  OBNOVA: 

Značilnosti: 

― tretjeosebna pripoved, 

― glagoli v pretekliku, 

― brez premega govora.  

Vrednotenje: 

Za vse 3 upoštevane značilnosti ..............................................................................  1 točka 

Za 2 ali manj upoštevanih značilnosti .......................................................................  0 točk 
 

C  PRAVOPISNO-SLOVNIČNA PRAVILNOST: 

(Slovnična pravilnost: pravilna oblika besed, pravilen besedni red, besede in stavčni 
vzorci se ne ponavljajo …) 

Vrednotenje: 

Pravopisno-slovnično pravilnost vrednotimo le, če dobi učenec iz A in B najmanj 2 točki. 

Za 1 napako štejemo tudi zapis več kot 6 povedi. 

Brez napake, za 1 ali 2 napaki ..................................................................................  2 točki 

Za 3 ali 4 napake ......................................................................................................  1 točka 

Za 5 napak ali za več napak .......................................................................................  0 točk 
 
 
 

Skupno število točk II. dela ................................................................................... 16 točk 
 
 
 
 

SKUPNO ŠTEVILO TOČK PREIZKUSA ....................................................  40 TOČK 


